

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS
ATO EXTRATOS DE RETIFICAÇÃO**

Secretaria-Geral

Espécie Retificação: no DOU – Seção 3, de 22/11/2017, página 145, coluna 1, Contrato nº 059/SG/MPDFT/2017, Processo 08191.090075/2016-51. Onde se lê: “CONTRATADA: CLÁUDIO ALEXANDRE FERREIRA DE AGUIAR ALMEIDA, Gerente Comercial”, leia-se “CONTRATADA: THAISSA PORTO GAUDERETO, Representante Legal”.

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO
Secretário-Geral